
 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート集計報告 
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               JDDW 2009 Kyoto  

 



JDDW2009アンケート

★アンケート集計件数

★カテゴリー

カテゴリー 人数（人）
大学関係 542
一般病院 1262
診療所 468
臨床研修医（卒後2年） 26
学生（大学院生除く） 5
その他 163
無回答 88
合計 2554

★カテゴリー

カテゴリー 人数（人）
内科系 1466
外科系 344
無回答 739
合計 2549

★年齢層

カテゴリー 人数（人）
20歳代 158
30歳代 520
40歳代 828
50歳代 566
60歳代 164
70歳代 55
80歳代 5
無回答 250
合計 2546

回収回数

2546

22%

50%

18%

1%

0% 6%
3%

大学関係

一般病院

診療所

臨床研修医（卒後2年）

学生（大学院生除く）

その他

無回答

58%

13%

29%
内科系

外科系

無回答

6%

20%

34%

22%

6%

2%

0% 10% 20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

無回答
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JDDW2009アンケート

1．目的
今回、どの学会を主な目的で参加されましたか？（複数回答可）

1消化器病学会 1732
2消化器内視鏡学会 1501
3肝臓学会 796
4消化器がん検診学会 175
5消化吸収学会 45
6教育講演 170
7医療研修会 11
8JDDW全体 342
無回答 18
合計 4790

2.開催希望日数・曜日
今回、会期4日間中、何日目に参加されましたか？（複数回答可）

1日目 968
2日目 1450
3日目 1033
4日目 677
無回答 19
合計 4147

3.日程区割り
学会毎の日程区割りについて

1.このままでよい 1610
2.何とも言えない 671
3.変えたほうがよい 166
無回答 66
合計 2513

NO.
1
2
3
4
5

プログラムを均等にしてほしい
肝臓を後半にいれてほしい

具体的な希望・ご意見
会期を3日にしてほしい（他７件）
内視鏡を初日にもいれてほしい（他5件）
会期に土日も含めてほしい（他11件）

人数（人）

968

1450

1033

677

19

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

1日目

2日目

3日目

4日目

無回答

63%

27%

7% 3%
1.このままでよい

2.何とも言えない

3.変えたほうがよい

無回答

人数（人）

1732

1501

796

175

45

170

11

342

18

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

1消化器病学会

2消化器内視鏡学会

3肝臓学会

4消化器がん検診学会

5消化吸収学会

6教育講演

7医療研修会

8JDDW全体

無回答
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JDDW2009アンケート

4.開催希望曜日
開催希望曜日について（2009：水～土で開催）

平日のみ 338
土曜を含める 1295
土曜、日曜を含める 848
その他 28
無回答 0
合計 2509

NO.
1
2
3
4
5

5.JDDW　2009のホームページについて
JDDW　2009のホームページにアクセスされましたか？

はい 1578
いいえ 515
無回答 453
合計 2546

JDDW 2009に演題申し込みされましたか？

はい 509
いいえ 1539
無回答 499
合計 2547

その他
このままでよい（他5件）
土日休日を含める（他2件）
水～土（他3件）
木曜日を含める（他2件）
月、火を含める

13%

52%

34%

1%
0%

平日のみ

土曜を含める

土曜、日曜を含める

その他

無回答

62%

20%

18%

はい

いいえ

無回答

20%

60%

20%

はい

いいえ

無回答

Page 3



JDDW2009アンケート

（はい）の方のみお答え下さい
演題の登録はご自分でされましたか？

はい 467
いいえ 147
合計 614

操作性はいかがでしたか？

良い 308
やや良い 114
普通 199
やや悪い 7
悪い 0
合計 628

6.CD-ROM抄録集について
JDDWホームページより過去の抄録が検索可能ですが、CD-ROMの抄録集の配布は

1.続けたほうが良い 968
2.何とも言えない 457
3.必要ない 648
無回答 475
合計 2548

76%

24%

はい

いいえ

49%

18%

32%

1% 0%

良い

やや良い

普通

やや悪い

悪い

38%

18%

25%

19%
1.続けたほうが良い

2.何とも言えない

3.必要ない

無回答
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JDDW2009アンケート

７.主題数
主題聞数（シンポジウム、パネルディスカッション、ワークショップ等）について

多い 134
やや多い 468
普通 1456
やや少ない 29
少ない 0
無回答 461
合計 2548

8.教育講演について

満足 208
やや満足 354
普通 1320
やや不満 57
不満 10
無回答 461
合計 2410

NO.
1
2
3
4
5
6

回数をもっと増やしてほしい
社会的問題（医療事故、紛争等）

教育講演について（今後の希望テーマについてご意見等）

がんに関連するものをいれてほしい
日常診療での治療工夫等
患者教育や患者満足度に関して
基礎分野、エビデンスにもとづいた教育的なもの

5%

18%

58%

1%

0%

18%
多い

やや多い

普通

やや少ない

少ない

無回答

9%

15%

55%

2%

0%

19% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答
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JDDW2009アンケート

9.医療研修会について

満足 117
やや満足 249
普通 1411
やや不満 29
不満 7
無回答 733
合計 2546

NO.
1
2
3
4
5

10.ブレックファーストセミナーについて

満足 191
やや満足 328
普通 1215
やや不満 87
不満 14
無回答 711
合計 2546

NO.
1
2
3
4
5
6
7

医療研修会について（今後の希望テーマについてご意見等）
ストレス関連について
消化器医の病院勤務体系について
労働環境、医療崩壊などを中心にやってほしい
消化器医の病院勤務体系について

1日目からやってほしい
部屋が小さい

とても勉強になる

数が少ないので増やしてほしい（他5件）
必要ないと思う（他2件）
テーマを増やしてほしい
開始時間を遅くしてほしい

緩和医学について

ブレックファーストについて（その他ご意見等）

5%
10%

55%

1%

0%

29% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

8%

13%

47%

3%

1%

28% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答
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JDDW2009アンケート

11.ランチョンセミナーについて

満足 329
やや満足 461
普通 1039
やや不満 147
不満 40
無回答 530
合計 2546

NO.
1
2
3
4
5
6
7
8

12.サテライトシンポジウムについて

満足 244
やや満足 384
普通 1197
やや不満 51
不満 6
無回答 665
合計 2547

NO.
1
2
3
4
5

サテライトシンポジウムについて（その他ご意見等）

内容がかたよりすぎている

開始時間を遅くしてほしい
もっと参加人数を多くしてほしい

３３０席で弁当１２０個はいかがなものか、サコリーがあるとよい
時間が長い

ランチョンセミナーについて（その他ご意見等）
チケットが少なく、取れない（他22件）
テーマが偏りすぎている（他6件）

外科系の内容を増やしてほしい

数が少ないので増やしてほしい（他1件）
必要ないと思う（他2件）

メーカーの都合によるテーマが多い

弁当の量が少ない
入場を早くしてほしい

13%

18%

40%

6%

2%

21% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

10%

15%

47%

2%

0%

26% 満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答
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JDDW2009アンケート

13.ランチョンパスポート
ランチョンパスポート（ランチョン整理券の自動発券）について

満足 359
やや満足 345
普通 984
やや不満 227
不満 77
無回答 554
合計 2546

NO.
1
2
3
4
5
6

14.コングレスバッグについて
コングレスパック配布について

1.続けたほうがよい 1121
2.何とも言えない 420
3.必要ない 449
無回答 556
合計 2546

NO.
1
2
3
4
5
6
7

インターネット予約はどうか
1人1枚にしてほしい（他5件）

ランチョンパスポートについて（その他ご意見等）

コングレスバッグについて（その他ご意見等）

すぐチケットがなくなってしまう（他30件）
前日の配布は必要ない（他6件）
場所が遠い（7件）
前日に申し込めるわくと当日のわくを別にして欲しい

なくてもよい、もしくは紙袋でもよい
経費を減らして、会費をやすくしてほしい
もっとコンパクトなデザインにしてほしい

希望者のみ配布でよい（他10件）
今回のものは大きすぎる（他4件）
エコバッグとして利用できるのでよい（他2件）
もう少しよいものの方がよい（他3件）

14%

14%

38%

9%

3%

22%
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

44%

16%

18%

22% 1.続けたほうがよい

2.何とも言えない

3.必要ない

無回答
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JDDW2009アンケート

15.会場運営全般について

満足 488
やや満足 606
普通 895
やや不満 61
不満 20
無回答 477
合計 2547

16.今回のJDDW全体について

満足 478
やや満足 650
普通 866
やや不満 49
不満 10
無回答 493
合計 2546

17.会場
JDDW開催地として希望する会場はどこですか？（複数回答可）

1.札幌 535
2.東京 810
3.横浜 514
4.名古屋 343
5.京都 514
6.大阪 530
7.神戸 569
8.広島 193
9.福岡 591
10.その他 48
無回答 555
合計 5202

NO.
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
勤務地から近いため
日帰りが可能

東京以外がよい（他2件）
宿泊施設が多いため

自宅に近い（他22件）
地方都市でも開催してほしい（7件）

観光ができるため（他5件）

選ばれた理由
会場までのアクセスがよい（他98件）
あまり行ったことがない場所だから（他12件）
会場の広く、利用しやすいため

19%

24%

35%

2%

1%

19%
満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

19%

26%

34%

2%

0%

19%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

535

810

514

343

514

530

569

193

591

48

555

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

1.札幌

2.東京

3.横浜

4.名古屋

5.京都

6.大阪

7.神戸

8.広島

9.福岡

10.その他

無回答

人数（人）
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JDDW2009アンケート

NO.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

18.その他、ご意見等ございましたらご自由にお書きください

大変御苦労様です。（他8件）

駐車場がない！（他8件）

会場がせまい。（他36件）

会場案内がわかりにくい。（他15件）

写真撮影を許可してほしい。（他1件）

サテライトシンポジウム←チケット必要かどうか、わかりやすく、はやめに伝えて欲しい。

抄録集が欲しい。冊誌になっている方がみやすいし読みものとしても面白い。

会場に来ないで、参加登録できるようになってほしい。

もっと外科も仲間に入れてくれ。

ポスターセッションに司会は必要なし。演者と質問者のフリートークで充分。

会場全面禁煙希望（他1件）

医療機器メーカーの出展がもっと多い方が良い。今回は少ないと感じました。

企業の声が大きすぎる。・発表がきこえない。

札幌、福岡は悪天候の場合、会場までの移動が不便。

今回シャトルバスが頻回にでていたので助かりました。

以前のように事前登録（ランチョン含め）はできませんか？

会費が高い。（他7件）

京都のホテルが少ないです。（他11件）

自由意見

消化管学会の参加が望まれます。（他1件）

ランチョンセミナーがすぐ売切れでしたので、何とかもう少し考えてほしい。（他1件）

いろんな分野で環境を考えて運営してほしい。

ホームページにあったクーポンが良かったです。

土～日曜日を入れて下さい。（他7件）

ドリンクサービスが少ない。（他4件）

主題演題が多すぎるのでは。一般演題もオーラルがあって良い。ポスター多すぎ。症例報告はのぞくべき。

腰痛のため、フロア、通路にイスが欲しい。

抄録・プログラムが事前に入手できるとよい。

ｏｎｌｉｎｅでの抄録検索のときに要求される、ＩＤ・パスワードが分からなかった。

Ｐｈｏｔｏ禁止を徹底

この会場は階段が多くて、人にやさしくない。

シャトルタクシー乗り場の案内がわかりづらかった。

バッグ（コングレバッグ）、ＣＤ－ＲＯＭなどは、希望者実費負担で配布という形が良いのではないかと思います。

（内視鏡ポスター）食道→胃→小腸→大腸→胆膵の順でやるのは何とかならないか。たまには逆の順で！！

会場の動線をもう少し工夫してほしい。受付からランチョンセミナーの受付までが遠すぎる。

全国あちこちでやってほしい（オリンピックのように）。

地下鉄駅と会場間（距離あり）のシャトルバス必要。荷物多い参加者のため。

特別講演も含めて、講演時間があまり延長しない様していただきたい。

内視鏡技士会と会期を分けてほしい。技士会発表にかかわっているとＤＤＷや内視鏡学会と演題を出せない。

評議員会の日程を早く知りたい。現実的には、それを参考に出席日程を調整せざるを得ない面がある。

副スライド（セッション名、演題番号、演題名を示す）があれば便利だと思います。

商業展示の飲み物が、インスタントの自動販売機であった。いつもコーヒーを飲むが、インスタントのためブラックが飲みにくくな

遠方はやめてほしい。

受付が遅い！（他２件）

会期前にＣＤ－ＲＯＭがほしい。

毎年行なってほしい。

後期研修医ですが参加させていただきました。ランチョンセミナーはとても勉強になりました。

会場周辺にお店がなく不便だった。

今回、会場が広すぎて大変だった。（他1件）

京都が一番よいと思います（本当に）。Ｔｒａｎｓｌｅｈｍｌ　ｒｅｅｓｅｈ関係のセッションを増やして欲しいです。

教育講演より、シンポジアム等の数を増やして下さい。

教育的なセミナーの選択を今後お願いします。
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